

مفتی عتیق الرحمن صاحب اولاد کی مبارک دعا

ہجرت دیا واپس

خالدہ حسینی، کلکتہ

علی گڑھ سے جہانگیر دو باگھی پہلی مرتبہ بائی اسکول کا امتحان دینے کے بعد، دوسری مرتبہ ایم اے کے زمانے میں فرسٹ ایئر کے دو پرچے ہونے کے بعد انھیں اپرہ آکٹوئیں دن عانا امتحان گاہ سے نکلے ہوئے میں نے اپنے بھینا (مولانا حکیم محمود عرفان حسینی صاحب) نے میری تعلیم پر اپنے آپ کو چھاور کر دیا ہے) سے خواہش ظاہر کی کہ ہم لوگ سارا درمیان مفتی صاحب کو دیکھ آئیں۔ بھینا نے میری بات مان لی، اسی دن سارا کو کاسیل سے ہم دتی کے لئے روانہ ہو گئے۔ ٹرین کے ساتھ لایا دس بجے کے قریب پی۔ ایس گھوگے اندر سلام کرتے ہوئے اندر داخل ہو گئی تو دیکھا کہ ہمارے دالان میں ایک پر مفتی صاحب کسی چیز کا سہارا لے ہوئے بیٹھے ہیں۔ اور ان کی اکوتی صاحبزادی (بابھی) جو بالکل مفتی صاحب کی ہم شکل اور ہم مزاج ہیں، تجھے سے نہیں کچھ خطا دہی۔ مجھ پر منظر پڑنے ہی خوشی سے چیخ پڑیں۔ ارے مفتی صاحب بھی کھل گئے، اور ہاتھ کے اشارے سے اپنے پاس بلا کر میرے سر کو اپنے سینے سے لگا کر بہت دیر تک میرے سر پر ہاتھ پھرتے رہے۔ میں نے مفتی بابھی کو بتایا کہ ایم اے کے دو پرچے ہو چکے ہیں اور اب تیسرا پرچہ آکٹوئیں دن ہے۔ اس لئے میرا آپ کے اور

آبائی و مفتی صاحب) سمیٹنے اور دعائیں لینے آگئی ہوں۔

مفتی صاحب نے ~~مفتی~~ مصنفین کے سلسلے میں سال میں ایک بار مکتبہ فرزد تشریف لاتے تھے، اور ان کی احکام ہم بھائیوں کے لئے خوشی کا باعث ہوتی تھی اور ہمیں ان کا انتظار ہوتا تھا، موصوت کا قیام ~~مفتی~~ کوٹلوٹلہ اسٹریٹ میں حاجی مقبول احمد صاحب ریسٹورنٹ والے پکے پاس ہوتا تھا، اور میرے والد محترم مولانا حکیم محمد دماں مسیحا صاحب کے مطب قاسمی و صاحبانہ خانہ غلطہ کوٹلوٹلہ اسٹریٹ میں ان کی مستقل نشست رہتی تھی، مفتی صاحب اپنے قیام مکتبہ کے دوران ہمارے عزیز خانے پر بھی تشریف لاتے تھے، ان کی تشریف آوری سے ہمارے پاس ایک مشین کا سامنا ہوتا تھا۔ لیکن چند سالوں سے ٹیچنگ کی وجہ سے سر کے لائق نہ رہے اور مکتبہ آنا بند ہو گیا تھا۔

میں بچپن ہی سے اپنے آبائی کے زیادہ قریب ہوں، اور اب حاجی کے تمام ارادے منقول اور دوستوں سے بھی مجھے بڑی وابستگی اور عقیدت ہے، ان ہی بزرگواروں کی دعاؤں کو اپنا سرمایہ حیات سمجھتی ہوں اور ان ہی سے ہر ایک کا دستِ شفقت اپنے سر پر ہمیشہ محسوس کرتی ہوتی یہی عقیدت مجھے دلی نے گئی۔

مفتی صاحب مجھے بہت عزیز رکھتے تھے، ماہِ چہرہ کی بخور ڈی بہت علمی و طبی سے انہیں بڑی خوشی محسوس ہوتی تھی۔ منی باجی سے ہماری جو گفتگو ہو رہی اسے بطور سنیے... رہے، پھر روتھراتی ہوتی زبان سے کچھ کہنا چاہا لیکن کہہ نہ سکے، تب ہاتھ سے نکلنے کا اشارہ کیا اور اپنے دونوں ہاتھوں سے کتاب کی شکل بنائی، منی باجی ان کا لڑکھرائی ہوئی زبان اور اسٹریٹ کی عادی ہو گئی تھیں۔ انہوں نے فوراً ہنستے ہوئے کہا منی باجی کہہ رہے ہیں کہ تم ایچ اے کرنے کے بعد تھیسس لکھنا یہ جملہ سنتا تھا کہ مفتی صاحب کا چہرہ خوشی سے دھلکا تھا، مفتی صاحب کے پبلنگ کے سامنے صوفہ تھا، منی باجی پردے کی آڑ میں چلی گئیں بچیا کو اندر بلا یا گیا، مفتی صاحب سے سلام دو کر اور فرود عاقبت کے بعد پردے کی آڑ سے

لانے ہمارے گھر کے ایک ایک ذوقی عزیزیت پر بھی۔ دن کا کھانا ہم لوگوں نے ایک ساتھ کھایا۔
 باجی نے خود ہی میرا اور اپنا بستر لگایا، دوسرے دن نماز فجر کے بعد ہی سے منی باجی
 صاحب کی خدمت میں لگ گئیں۔ اس کے بعد ناشتہ تیار کیا۔ اور ہم لوگوں کو ناشتہ
 یا۔ دس بجے کے بعد مفتی صاحب کے پاس آنے والے عقیدت مندوں کا اتانا بندہ گیا۔

باجی کھانے کے انتظامات میں مشغول ہو گئیں لیکن وقفے وقفے سے مفتی صاحب اور اپنی
 وہ عرصہ کی طرف بھی توجہ فرماتے تھیں، ان کی والدہ باورچی خانے کے بالکل سامنے کمرے
 صاحب فرمائش تھیں، میں باورچی خانے میں باجی کے ساتھ بیٹھ گئی، انہوں نے چند گھنٹے کے
 تنہا کئی طرح کے چوان تیار کرنے۔ میں نے ماہران کے ہاتھ بٹانے کی کوشش کی،
 ہر ماہران کی محبت و چاہت نے مجھے اس سے محروم رکھا منی باجی سلیطہ مند اصلی
 ت سے آراستہ اور بے مثل خاتون ہیں۔

باورچی خانے سے خدمت کے بعد باجی پہلے مفتی صاحب کی خدمت میں حاضر ہوئیں پھر
 وہ محمد کی خدمت میں، اس کے بعد چھوٹے گود کو کھلایا پلایا، اسی اشار میں مفتی صاحب کی سب
 چوٹی بیہوش زریبہ بچیب الرحمن، جو وہاں ایک اسکول میں ٹیچر ہیں، اسکول سے آئیں، ان سے
 اکوتے ہوتے مفتی صاحب کے پاس گئیں، ان سے پہلے خیریت دریافت کی، بعد میں اپنا
 اتارا بے حوا احترام کے اس بڑا ڈسے میں بہت متاثر ہوا۔

اس کے بعد وہ صبح لوگوں کے کھانے کی میز پر آ گئیں، کھانے کے بعد آ میز میں ان کا ساتھ ہوا۔
 وہ ان گفتگو میں ہوتی، بہت طنز اور خوش اخلاق ہیں، ان کا کھانا پینا پورے
 دن کے ساتھ ہوتا ہے لیکن رہنا سہنا ندرۃ السیفین کی اوپر ہی منزل پر ہے جاتے وقت
 ہی کو اور بجھے شام کی چائے پر مدعو کر رہیں۔

اسی دن شام کو ہمیں علی گڑھ واپس جانا تھا، سہ پہر کو منی باجی مجھے جانتے سمجھتے دیکھنے
 مسجد کے دینے سے اجازت ہوتے کہا چلو نہیں یہاں کا مارکیٹ بھی دکھا دوں، مجھے کپڑے کئی

پر گئے گئیں اور کہا، اس بار میں تمہاری پسند کا اپنا سوٹ بناؤں گی، میں اطمینان سے ایک سوٹ پسند کر دیا، دلچسپہ پر ہم لوگ چھوٹی بھائی کے تھرنڈوہ اطمینان کا بالائی منزل پر گئے مکان بہت خوبصورت تھا اور ٹاکیو جیڑی بہت ہی سلیقے سے رکھی ہوئی تھیں، انہوں نے چائے اور نامتے سے تواضع کی اور چوڑی کا ایک ڈبہ جس کے اندر خوبصورت سا ایک رومال بھی تھا بہت پیار سے دیا۔

ہم لوگ نیچے اتارے آفس میں بھی ادا عمید بھائی تھے ان لوگوں نے گلے بندوہ اطمینان کا دفتر دکھایا اور مفتی صاحب کی لائبریری بھی دکھائی اس کے بعد میں نے نندوہ اطمینان کا پھر دیکھا۔ پھر مفتی صاحب کی خدمت میں حاضر ہو کر ہم نے ان سے دعائیں لیں اور علی گڑھ لوٹنے کی تیاری میں لگ گئے۔

مفتی صاحب کے پاس سے سنی باجی نے مجھے پکارا، میں دوسرے کمرے میں اپنا سامان وغیرہ ٹیک کر رہی تھی، پک کر ان کے پاس گئی دیکھا باجی مفتی صاحب کے پاس کھڑی ہیں اور مجھ سے پسند کر دیا جو سوٹ لائی تھیں وہ مفتی صاحب کے ہاتھ میں تھا، مفتی صاحب نے بہت خوش ہو کر اسے پلٹ پھیر کر دیکھنے کے بعد مجھے اپنے پاس بیٹھا اور وہ سوٹ اپنے ہاتھوں سے مجھے دیا، پھر سر پر ہاتھ پھیرا، اور آئینہ دیکھنے کے وقت میں بالکل سکتے کے عالم میں تھی، میرا منہ سے ایک لفٹا بھی نہیں نکل رہا تھا، عجیب ماحول تھا، پھر سنی باجی کی آواز کانوں سے لگائی، بیٹھا سے اپنے سوٹ کیس میں رکھ لو یا میں خاموشی سے اٹھی، اور مفتی صاحب کے خدمت میں جھک کر آداب بجالائی۔

اس کے فوراً بعد میں دوسرے کمرے میں آگئے، جی پھر آیا تھا، بھیا عمید بھائی کے ساتھ مفتی صاحب سے ملنے چلے گئے۔ چلتے وقت میں باجی نے مجھے سینت لپٹا لیا، شدت جذبات سے بے قابو ہو کر میں جلوتا جڑی۔